
Ahojte mládeži    Motto: „Žij tak, aby šli za tebou, pracovali s tebou    

a měj je rád, aby byli schopni pracovat sami  

a byli odhodláni oslovovat další.“  

 
Je dva týdny po seslání Ducha Sv a prázdniny se blíží, víc, než bych chtěl… (s čimž asi řada z vás nesouhlasí.) 

Dávám se do psaní mého informačního předprázdninového dopisu (a jak někdo poznamenal – pastýřského listu). Je 

toho víc, co vám chci napsat a tak vytrvejte do konce a třeba se dovíte pár důležitých informací i podnětů… 
Letošní Vendryně bude mít (v oblasti programu) pár novinek. A najdou se i jiné 

novinky. Tak třeba… 

Někdy v dubnu jsme s Vojtou začali vymýšlet nové logo naší akce, dokonce jsem 

vás v dubnovém dopise prosil o vaše nápady ztvárnění. A vznikl symbol - spojení 
společenství lidí (kruh), kteří se nebojí práce a oběti (lopata a kříž). Společenství potřebuje 

střed a tím je živý Bůh (plamen ohně uprostřed). Logo už používáme na všech naších 

plakátech. Pokud máte chuť, vyjádřete se k tomu našemu novému logu. Vaše odezva je pro mne důležitá. 
 Zapracovali jsme i v oblasti propagace akce. Tak že máme naše Vendryňské webové stránky: 

www.savici.cz/vendryně. Tam najdete řadu info k programu i některé z mých dopisů. Web stránky jsou určeny i 

mládeži a rodičům s dětmi, kteří by se chtěli zúčastnit našeho odpoledního programu, který je pro ně nachystaný. Na 

webu najdete i plakát pro vás celotýdenní účastníky a přihlášku na akci. 
Další zmínka a vysvětlení je adresováno všem účastníkům setkání v Madridu. Pro vás, kteří budete chtít 

přijet za námi do Vendryně, a pamatujte, že jste zváni…, platí: příjezd nejlépe ve středu v průběhu odpol nebo 

večerních hodin. Trochu to vysvětlím. Předpokládá se, že se ze Španělska vrátíte v úterý 23.8. Den na to, ve středu, 
bude v rámci programu naší akce - sportovní odpoledne pro mládež ze širokého okolí, večer bude adorace trochu 

jinak, než jsme zvyklí.  Tak že doporučený středeční příjezd je i pozváním na tento program.  Pokud by středeční 

mládežnický mumraj byl na vás po setkání v Madridu moc, docestujte ve středu večer – po společné mládežnické 
adoraci už se toho moc dít nebude. Na přihlášce (a ta teda platí i pro vás) uveďte někde bokem, že se chystáte přijet 

(pro mne je to informace o počtu). Stejně až během cesty ze Španělska domů se uvidí, jak na tom jste…  

Pro všechny tedy platí – přihlášky do konce července, předat / poslat pověřeným lidem ve spolčích, oni mi 

předají mailem seznamy účastníků. 
A teď trochu k programu…. Práce a motlitba zůstávají beze změn, letos se snad povede zase o něco víc 

pracovat v malých skupinkách ve prospěch místních lidí ve farnosti. Starých a nemohoucích, kteří potřebují pomoc, 

je vždycky dost, hodně bude záležet na důvěře lidí k nám. V neděli (26.6.) se chystám do Vendryně a tam chci po mši 
sv lidem v kostele povyprávět něco málo o naší akci, poprosit je o buchty a zeleninu a hlavně se chci pokusit jim 

vysvětlit – proč chci aby jste šli pracovat k nim domů.  

Dalším bodem programu je herní odpoledne pro děti (neděle 21.8.). Pro toto odpoledne si přivezte sebou 

cokoliv (oblečení, „zbraně“ Asterixe a Obelixe a dalších postav), co by připomínalo Galskou vesnici. V to nedělní 
odpoledne se naše farní nádvoří a celé okolí promění v Galskou vesnici a někde poblíž budou asi i Římani… a do toho 

všeho přijedou dětičky s rodičema, jsem zvědav, jak to všechno dopadne.  

Ve středu (24.8.) zase bude sportovní odpoledne pro mládež. Budeme mít pronajatý sportovní areál (je v 
prostoru za českou a polskou základní školou), který je ve správě obecního úřadu Vendryně. Vojta s Maruškou (a 

nejen oni dva) už chystají celý program. Pozvání na toto mládežnické odpoledne (stejně jako na nedělní dětské 

odpoledne) šlo do všech farností frýdeckého děkanátu (a někteří animátoři se už hlásili, že se chystají dojít) i do 
okolních základních a středních škol. Ve středu večer nás ještě čeká adorace – trochu jiná, než obvykle… (a víc 

neprozradím), tak že ten večer bude opravdu trochu delší.  

Teď už trochu mimo program. Letos se do katolických knihkupectví dostala nová kniha - Yucat - katechismus 

katolické církve, psaný pro mládež. Je samozřejmé, že to není román – že je to trochu náročnější čtení. Přesto stojí za 
to do něj nahlédnout, mít ho ve své knihovničce, a to nejen jako lapač prachu.  Účastnici světového setkání v Madridu 

jej dostanou automaticky v poutnickém balíčku. Pro ostatní z vás je přivezu do Vendryně. Nemám prostředky, abych 

jej vám dal jako dárek zdarma. No, povedlo se nám ho pořídit se slevou, tak že pro zájemce bude k mání za 180 kč (v 
prodejnách náboženských knih za necelých 300 kč). 

V záhlaví tohoto dopisu je jedno motto. Nevím, jestli jste ho nějak víc postřehli, jestli jste třeba přemýšleli o 

jeho obsahu. Zkuste to… přečíst… vztáhnout na sebe… 

Motto vzniklo (spontánně, stejně jako další řada věcí) na počátku postní doby. Vzniklo, když jsem přemýšlel o 

svém odchodu ze Zlína, o historii vzniku akce ve Vendryni i její budoucnosti. Když jsem přemýšlel o tom, co znamená 

vést druhé, o cíli – kam, k čemu vést… Když jsem přemýšlel co je k tomu potřeba – mít rád (být laskavý i náročný) a 

jít jako první. A je tam toho ještě víc…  

Dočetl (dočetla) jsi do konce… tak že…přeju hezké prázdniny, vydařené tábory, posílám křížek s požehnáním 

 těším se na Tebe ve Vendryni. Ale samozřejmě si rád přečtu i nějakou sms, mail jak se ti vede …  

 
Ciao + George 

http://www.savici.cz/vendryně

